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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 28.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

10539 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13,31 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МАТАКОМ КО“ ООД УПРАВИТЕЛ Д. Д. И М. Д. –  

редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. С. К., редовно упълномощен и 

приет от съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТД НА МИТНИЦА С.  – редовно уведомен, юрк. 

К., редовно упълномощена и приет от съда. 

СГП  –  редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 



 

АДВ. К.: Не възразявам да се приобщят доказателствата представени от ответника. 

Представям и моля да приемете писмени доказателства на чужд език, придружени с 

превод под опис. 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Представям във връзка с Ваше определение за 

установяване на компетентност - Заповед за назначаване на Директора на ТД 

Митници – С.. Да се приеме административната преписка и допълнително 

представените доказателства от 18.11.2024 г. и Доклад №115/13.10.2023 г., заедно с 

разписка за връчването му. По този доклад има уточнение, че той не се отнася до 

задълженията установени с полагания индивидуалния административен акт (ИАА )и 

съответното решение, преди приключване на тази проверка на Отдел „последващ 

контрол“ е започнала процедура по АПК за издаване на оспорения ИАА с 

уведомление от 16.06.2023 г., което е част от административната преписка и е връчено 

на ръка на 19.06.2023 г. Моля за срок да изразя становище по доказателствата. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка, представените от процесуалния 

представител на ответника с молба от 18.11.2024 г. писмени доказателства и заповедта 

за изменение на служебното правоотношение представена в днешно съдебно 

заседание. 

По отношение на представените доказателства от процесуалния представител на 

жалбоподателя в днешното съдебно заседание, докладът и разписката към него 

представени от процесуалния представител на ответника, съдът ще се произнесе в 

следващото съдебно заседание като дава 14-дневен срок на страните да изразят 

становище по тях.  

СЪДЪТ, като счете делото за неизяснено от правна и фактическа страна, намира че 

следва да бъде отложено за друга дата и час, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА делото за 11.03.2025 г. от 15:00 часа, за която дата и час страните са редовно 



уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,39 часа. 

 

 

                                                                 СЪДИЯ: 

 

 

                                                                 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


